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A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Dr. Daróczy Judit címzetes egyetemi
tanár, bőr- és nemibetegségek, kozme-
tológia és kórbonctan, kórszövettan
szakorvosi képesítésekkel rendelk-
ezik. A Magyar Tudományos Akadémia 
Or vos tudományok doktora. 1983 és
1987 között a németországi Heidelbergi
Egye tem Ultrastruktura Kutató labora-
tóriumának Alexander von Humbold

ösztöndíjasa. 1988-2013 között a budapesti Szent István
Kórház, Bőrgyógyászati Osztályának vezető főorvosa, ahol
kialakította a Nyiroködémás Betegek Rehabilitációs Osz -

tályát, illetve a Nyiroködémás Betegek Rehabilitációjáért
Alapítvány létrehozása is a nevéhez fűződik. 1997-ben
Kaposi Mór emlékérmet, 2001-ben Semmelweis díjat kapott,
2003-ban Batthyány-Strattmann László díjban részesült.
Tudományos munkáit a bőrbetegségek elektronmikroszkó-
pos vizsgálata, sebkezelése, a nyiroködéma kezelése témá-
iban írta. 248 cikk, 8 könyv és 16 könyvrészlet szerzője. Seb -
kezelés c. könyve (2014) a szakápolók tankönyve. Hazai és
nemzetközi bőrgyógyászati és sebkezelő társaságok tagja.
2005-2010 között a European Wound Management
Association (EWMA) vezetőségi tagja, 2010-2016 között az
Education Comittee tagja.

A podiáterek segíthetnének megelőzni a diabétesz miatt elvégzett amputációkat c. cikk folytatása a 15. oldalról.

Tavaly 13-an végeztek a Miskolci Egyetem Podiáter Szakirányú Továbbképzési Szakán, de idén nem volt elég jelentkező
a második évfolyam elindításához. Pedig a képzés két féléves tematikája kifejezetten a diabéteszes betegek lábának
a vizsgálatával, a diabéteszes láb szindróma megelőzésével, gyógyításával és rehabilitációjával foglalkozik.
Dr. Halmos Tamásné kiemelte, hogy a cukorbetegeket ellátó egészségügyi rendszer hosszabb távon csak akkor működ-
het hatékonyan, ha a megelőzés és kezelés feladataiban megfelelő kompetenciákkal rendelkező, önálló munkavégzésre
alkalmas szakemberek is szerepet kapnak. Évente 15 podiáter képzésével, hálózatos működéssel, több rendelőben is
munkát vállalva a képzett szakemberek belátható időn belül lefedhetnék az egész országot. Így teljesülhetne a jó cukor-
beteg-ellátás minimumfeltétele, hogy egy centrumban legyen diabetológus orvos, diabetológiai szakápoló, edukátor,
dietetikus és egy podiáter. 
Tavaly tizenhárman végeztek sikeresen Miskolcon. Egyikük, Fekete Magdolna, a békéscsabai Diabetes Centrum podi-
átere elmondta, hogy bár jó ideje foglalkozik cukorbetegek gondozásával, és feladatai közé tartozott a betegek lábának
szűrése, de a képzés elvégzése óta a diagnózis felállításán kívül lehetősége lenne önállóan meghatározni kompeten-
ciáin belül az esetleges terápiát, sebellátás, rehabilitáció folyamatát. „Ezen felül megismertem azokat a "betegutakat",
szakterületeket, melyeket az egyes betegnek – állapotuktól függően – gyógyulása, lábainak megtartása érdekében
végig kell járnia (szó szerint, és ha lehet mindkét lábával).” – emelte ki Fekete Magdolna.
Mivel a képzés önköltséges, elképzelhető, hogy az ismerethiány mellett a forráshiány is oka volt a kevés jelentkezőnek,
hiszen sok érdeklődőnek támogatóra lenne szüksége. Ez lehet akár munkáltatója vagy egy a cukorbetegségek ellátá-
sában elkötelezett szponzor. 
Jövőre várhatóan ismét meghirdetik a 200 elméleti és gyakorlati órás, 60 kreditpontot érő továbbképzést diplomás
ápolók és gyógytornászok számára. Érdemes tehát az érdeklődőknek keresni az erről és a támogatási lehetőségekről
szóló információkat.
További információ és interjúkérés: Kurucz Zsuzsa kurucz.zsuzsa@newsbreakers.hu, 06 70 601 8587


